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ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ» 
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 

7  Δεκεμβρίου  2016 
 
 

 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  27 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του 

Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ. : 

1.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟ 

ΗΛΙΑ, ΔΗΜΑΡΧΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 3.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 4.- ΒΑΛΑΟΥΡΑ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Διστόμου-Αράχωβας-

Αντίκυρας, 5.- ΓΚΙΟΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 6.- 

ΖΕΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 7.- ΖΩΓΚΟ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥ-

ΛΟ Κορινθίων, 8.- ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας, 9.- ΠΑΠΑΔΗΜΗ-

ΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 10.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝ-

ΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 11.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 12.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λου-

τρακίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 13.- ΡΟΥΜΠΕΚΑ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Σικυω-

νίων, 14.- ΣΟΥΚΟΥΛΗ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 15.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟ 

ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟ Σικυωνίων, 16.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θη-

βαίων, 17.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 18.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 19.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβου-

λο Θηβαίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συ-

νήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν. 3463/06 

(Δ.Κ.Κ.), σήμερα επτά (7) Δεκεμβρίου 2016, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 11.30΄ το πρωΐ στα γρα-

φεία της έδρας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. (ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Δ.Κ. ΑΙΓΙΟΥ / Παλαιό Νοσοκομείο) 

οδός Ν. Πλαστήρα 19 και Κανελλοπούλου, μετά από την υπ’ αριθ. 177/1-12-2016 πρόσκληση του 

κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και 

λήψη απόφασης στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό 

Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:  

1.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 2.-  ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ  ΒΑ-

ΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 3.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Πατρέων, 4.- ΚΑΡΚΑΝΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 5.- ΚΡΙΕΚΟΥΚΗ 

ΙΩΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 6.- ΛΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Μάνδρας-Ειδυλλίας, 7.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 8.- ΠΑΘΕΚΑ 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 9.- ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 10.- ΡΑΠΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 11.- 

ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 12.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝ-

ΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, κωλυόμενοι. 
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Μετά από τα παραπάνω ο κ. Προεδρεύων, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού από 

τα τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα δεκαεννέα (19) Μέλη, κήρυξε την έναρξη της Συνε-

δρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Εισήγηση για τη δημιουργία προωθητικού υλικού, στο πλαίσιο της προ-

βολής του Κορινθιακού (λογότυπο, φυλλάδιο, κατασκευή ιστοσελίδας). Ψήφιση – διάθεση πίστω-

σης.» 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Αλέξανδρος Πνευματικός, Δή-

μαρχος Κορινθίων, ανακοινώνει το θέμα και δίνει τον λόγο στον κ. Νότη Μαρτάκη, Πρόεδρο της 

εταιρείας MTC GROUP. 

Λαμβάνοντας τον λόγο ο κ. Μαρτάκης, αρχικά πραγματοποιεί συνοπτική παρουσίαση των ε-

ντυπωσιακών αποτελεσμάτων-δημοσιευμάτων που προέκυψαν από το πρόσφατο ταξίδι γνωριμίας 

που εισηγήθηκε και οργάνωσε από κοινού η MTC GROUP και ο Σ.Π.Ο.Α.Κ., τονίζοντας ότι αυτό 

είναι το πρώτο «κύμα» δημοσιευμάτων, ενώ αναμένουμε επιπλέον δημοσιότητα, όχι μόνο σε ιστο-

σελίδες και έντυπα, αλλά και σε κοινωνικά δίκτυα (Social Media).  Στη συνέχεια, εισηγήθηκε και 

ανέλυσε τις παρακάτω ενέργειες, που θα βοηθήσουν σημαντικά στην ανάπτυξη της τουριστικής 

προβολής των περιοχών γύρω από τον Κορινθιακό Κόλπο: 

«1. "Οργάνωση ταξιδιού δημοσιογράφων/bloggers με έμφαση στον Θρησκευτικό/Φυσιολατρικό 

Τουρισμό". Προτείνουμε την οργάνωση δημοσιογραφικού ταξιδιού μέχρι πέντε δημοσιογράφων/ 

bloggers από αγορές ενδιαφέροντος του εξωτερικού και με έμφαση στο θρησκευτικό και φυσιο-

λατρικό Τουρισμό (περιπατητικός Τουρισμός και δραστηριότητες, όπως ράφτινγκ). Με δεδομένο 

πως οι επισκέπτες με ειδικά ενδιαφέροντα τείνουν να διευρύνουν την παραμονή τους σε έναν προ-

ορισμό και να έχουν υψηλότερη κατά κεφαλή δαπάνη, η δράση θεωρείται ιδιαίτερα στοχευμένη 

για την ανάδειξη των περιοχών του Κορινθιακού.  Κάθε προορισμός μέλος του Σ.Π.Ο.Α.Κ. που 

θα συμμετέχει, θα προβληθεί σε άρθρα που θα δημοσιεύσουν οι δημοσιογράφοι/bloggers σε έ-

γκριτα ηλεκτρονικά ή/και έντυπα μέσα με δεκάδες χιλιάδες αναγνώστες, διασφαλίζοντας προβολή 

που σε άλλη περίπτωση, έπρεπε να καταβάλλει δεκάδες χιλιάδες ευρώ για να την έχει.  

2. "Συνεργασία με Mouzenidis Group". Προτείνουμε την παραπάνω ενέργεια, σε συνέχεια της 

επικοινωνίας μας και της ανάγκης που επισημάνατε για την ανάδειξη του Θρησκευτικού Τουρι-

σμού σε αγορές ενδιαφέροντος, όπως η Ρωσική. Ως πρώτο βήμα εξετάζεται η επίσκεψη 4μελούς 

κινηματογραφικού συνεργείου του Mouzenidis Group στην περιοχή, προκειμένου να πραγματο-

ποιήσει γυρίσματα, για να παράξει video για το τουριστικό προϊόν σας (με τη δυνατότητα να δοθεί 

έμφαση μεταξύ άλλων και σε ειδικά θέματα, όπως εκκλησίες και μοναστήρια κατόπιν συνεννόη-

σης από κοινού) που θα αποδώσει σε 4 γλώσσες: Ελληνικά, Γερμανικά, Αγγλικά, Ρώσικα. Οι 

λήψεις θα γίνουν με επαγγελματική κάμερα και τη χρήση Drone για εναέρια πλάνα.  

3. "Προβολή των δράσεων του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στην Ελληνική Τουριστική Αγορά". Με σημείο ανα-

φοράς τη συστηματική και οργανωμένη δραστηριότητα που αναπτύσσει ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. για την α-

νάδειξη του Κορινθιακού Κόλπου σε τουριστικό επίπεδο και με δεδομένο πως η περιοχή αποδίδει 

μεταξύ άλλων ιδιαίτερη βαρύτητα στην Ελληνική αγορά, προτείνουμε την υλοποίηση και οργάνω-

ση δημοσιογραφικού ταξιδιού με Έλληνες Τουριστικούς συντάκτες, στο οποίο θα μπορούσε να γί-

νει παρουσίαση των δυνατοτήτων της περιοχής, καθώς και των δράσεων προβολής που αναλαμ-

βάνει για υλοποίηση (π.χ. οργάνωση δημοσιογραφικών ταξιδιών και παρουσίαση της μελέτης που 

καταλήγει στην ταυτότητα “Corinthian Riviera” και το slogan “HUG”). 

4. "Σεμινάρια για την εκπαίδευση των επαγγελματιών του Τουρισμού". Έχοντας υπόψη την ανά-

γκη για διαρκή εκπαίδευση των επαγγελματιών του Τουρισμού, όπως έχει αναφερθεί σε  προηγού-

μενες συσκέψεις του Συνδέσμου, προτείνουμε την οργάνωση σεμιναρίων με θεματολογία που θα 

αντλείται από επίκαιρα ζητήματα τουριστικής προβολής, marketing, πολιτικής και ανάπτυξης. Τα 

σεμινάρια θα μπορούσαν να πραγματοποιηθούν στις περιοχές των Δήμων–Μελών του Σ.Π.Ο.Α.Κ. 

που θα θεωρήσουν ενδιαφέρουσα και θα κάνουν δεκτή την πρόταση κατόπιν συνεννόησης. Τα σε-

μινάρια θα διεξάγονται από τα κορυφαία στελέχη της εταιρείας MTC GROUP που διαθέτουν πο-

λυετή πείρα στην εκπαίδευση. Οι δράσεις αυτές θα παρέχονται χωρίς επί πλέον αμοιβή για την ε-

ταιρεία και εφόσον διασφαλίζεται η φιλοξενία και η μετακίνηση προς και από τον ενδιαφερόμενο 

Δήμο. 

5. "Πρόταση για την δημιουργία τουριστικού λογοτύπου". Η πρόταση μας περιλαμβάνει την δη-

μιουργία-σχεδιασμό λογοτύπου και συνθήματος, το οποίο μπορεί να ακολουθεί την παρουσία του 
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Συνδέσμου σε όλες τις διαφημιστικές και προωθητικές ενέργειες του. Η άρτια εξειδίκευσή μας σε 

συνδυασμό με την εμπειρία μας ως εταιρείας Συμβούλων Τουρισμού εγγυώνται το αποτέλεσμα.  

6. "Πρόταση για την δημιουργία 16σελιδου τουριστικού φυλλαδίου". Η πρόταση μας περιλαμβά-

νει τον σχεδιασμό, κειμενογράφηση και εικαστική επιμέλεια του Τουριστικού φυλλαδίου του Συν-

δέσμου στην Ελληνική γλώσσα. Το φυλλάδιο θα είναι σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή (pdf). 

Προτείνεται ο σχεδιασμός 16σέλιδου έντυπου φυλλαδίου που θα αναλύει το σκεπτικό και το δια-

φημιστικό slogan που θα υποβάλλουμε και θα αναδεικνύει τις διαφορετικές πτυχές του Τουριστι-

κού προϊόντος του Σ.Π.Ο.Α.Κ. Ενδεικτικά: Τοπία/φυσικό κάλλος, αξιοθέατα/μνημεία, γαστρονο-

μία, προϊόντα, ζωή/φιλοξενία κλπ.   

7. "Εκτύπωση Φυλλαδίου". Η εκτύπωση φυλλαδίου στην Ελληνική και Αγγλική γλώσσα σε 

ικανοποιητικό αριθμό φυλλαδίων κρίνεται ιδιαίτερα σημαντική για την προβολή του προορισμού. 

Το φυλλάδιο θα χρησιμοποιηθεί σε αρκετές ενέργειες προβολής που θα συμμετάσχει Σ.Π.Ο.Α.Κ. 

πχ. Τουριστικές Εκθέσεις. Η πρόταση για εκτύπωση και μετάφραση του φυλλαδίου διαμορφώνε-

ται σε κόστος χαμηλότερο από το προϋπολογισθέν και είναι από αξιόπιστο τυπογράφο που εμπι-

στεύονται πολλοί ΟΤΑ. Οι διαστάσεις και οι ποιοτικές προδιαγραφές αποφασίστηκαν με γνώμονα 

να υπάρχει επαρκής χώρος για φωτογραφίες και κείμενο.  Επιπλέον, το φυλλάδιο θα εκτυπωθεί σε 

2 γλώσσες, ελληνικά και αγγλικά. 

8. "Δημιουργία και συντήρηση τουριστικής ιστοσελίδας του Σ.Π.Ο.Α.Κ.". Χρειάζεται να αναζη-

τηθεί πρόταση, που να παρέχει ένα πλέγμα ουσιαστικών και ποιοτικών υπηρεσιών στο πεδίο της 

ηλεκτρονικής ανάπτυξης που θα επιχειρήσει ο Σύνδεσμος, με ταυτόχρονη συντήρηση της ιστοσε-

λίδας για ένα έτος και σε κόστος ιδιαίτερα χαμηλό.» 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Ο κ. Σταμάτης Χαλβατζής, Αντιπρόεδρος του Σ.Π.Ο.Α.Κ., απείχε από τη συζήτηση του θέµα-

τος σχετικά με την δημιουργία και συντήρηση τουριστικής ιστοσελίδας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε 

υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου της Εταιρείας MTC GROUP κ. Νότη Μαρτάκη και τις 

επισημάνσεις των Συμβούλων και μετά από διαλογική συζήτηση,  

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
Την καταρχήν αποδοχή εκτέλεσης των κάτωθι ενεργειών στα πλαίσια προβολής του Κοριν-

θιακού Κόλπου: 

1. Οργάνωση ταξιδιού δημοσιογράφων/bloggers με έμφαση στον Θρησκευτικό/Φυσιολατρικό 

Τουρισμό. 

2. Συνεργασία με Mouzenidis Group για την παραγωγή οπτικοακουστικού υλικού προς όφε-

λος της τουριστικής προβολής. 

3. Προβολή των δράσεων του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στην Ελληνική Τουριστική Αγορά / οργάνωση δη-

μοσιογραφικού ταξιδιού με Έλληνες τουριστικούς συντάκτες  

4. Σεμινάρια για την εκπαίδευση των επαγγελματιών του Τουρισμού 

5. Δημιουργία τουριστικού λογοτύπου 

6. Δημιουργία 16σελιδου τουριστικού φυλλαδίου 

7. Εκτύπωση / μετάφραση φυλλαδίου 

8. Δημιουργία και συντήρηση τουριστικής ιστοσελίδας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 27/2016. 
Ο Πρόεδρος        Τα Μέλη 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
                                  Αλέξανδρος Πνευματικός 
                                        Δήμαρχος Κορινθίων 


